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Београд - - Оног тренутка када је постало јасно да је Демократска странка на
парламентарним изборима добила 16 посланичких мандата и да је 17. на листи Душан
Милисављевић остао испод црте, на друштвеним мрежама повела се акција да ДС нађе
начина да овог угледног професора из Ниша врати у посланичке клупе. Један од
предлога грађана, али и чланова ДС био је да демократе са врха листе, а које нису
заслужили ту позицију врате мандат у корист Милисављевића, чији су посланички рад
обележиле бројне акције у корист грађана.

  

  

Пословни директор ДС Амир Бислими каже за Данас да је штета што професор
Милисављевић није међу посланицима, али да ДС не може да утиче да се неко повуче из
посланичке клупе, јер је сваки посланик власник мандата. Бислими демантује и да је на
органима странке предлагао, али и на Твитеру написао да би оснивач ДС Драгољуб
Мићуновић и Радослав Милојичић Кена требало да се повуку из скупштине, у корист
Милисављевића. Каже да он на то нема право и да је јуче и професору Мићуновићу
лично морао да објашњава да није тражио да се он повуче из скупштине. Бислими не
демантује, међутим, да је на Твитеру написао: "Ајде да видимо ко је најмање потребан
уместо професора Милисављевића."

  

"Бислими није тражио да вратим посланички мандат. Таква изјава не постоји и ја је на
Твитеру нисам видео. Уосталом, моја маленкост има најбољи резултат у централној
Србији, тако да питање враћања посланичког мандата није за мене", каже Радослав
Милојичић Кена за Данас.
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А Драгољуб Мићуновић за Данас каже да ће се повући из парламента онда када он то
одлучи.

  

"Неће ме из скупштине терати неки који су јуче ушли у странку. Људи су неваспитани.
Када сам прихватио да будем на листи рекао сам да хоћу, али под условом да се то
ограничи на пар недеља и месеци, док се стабилизује ситуација и странка. Сада ме
видим прозивају по новинама и траже да одем", истиче професор Мићуновић за Данас.

  

Душан Милисављевић, због кога се ових дана узбуркала јавност, каже за наш лист да је
пресрећан због подршке коју добија од грађана преко Твитера и Фејсбука и да му то
говори да није провео узалудно време у парламенту и да је на прави начин заступао
интересе грађана.

  

"Та подршка коју добијам мени је веома важна и она је показатељ како треба да ради
један народни посланик. Што се тиче мандата и наставка рада у парламенту то је нешто
што зависи од врха ДС који је састављао листу и који треба да одговори грађанима да
ли је њима потребно да имају у парламенту професора Милисављевића или неке друге
посланике. На мени је било да радим у интересу грађана и ја сам то радио", каже
Милисављевић. На питање да ли је разочаран што као 17. на листи није ушао у
парламент, он одговара да би ДС требало да слуша грађане мало више, јер је то и једини
начин бављења политиком.

  

Милисављевић напомиње да ће у наредним данима видети да ли председник ДС и
председништво размишља у интересу грађана. "ДС ме је стављањем на листу под бројем
17. показао шта о мени мисли, а да ли ће то поправити након ове подршке грађана остаје
да се види", каже Милисављевић. На питање може ли његова позиција на листи да
изазове нове потресе у ДС, он одговара да није он неко име око кога би се било ко
сукобио, али да му је жеља да се у ДС врате све оне вредности које је заступао Зоран
Ђинђић, а које су у међувремену, у годинама извршне власти, нетрагом нестале.

  

(Данас) 
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